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令和５年第８回美郷町議会臨時会 

議 事 日 程 （第１号） 

 

令和５年１０月２日（月曜日）午前１０時開議 

 

第 １ 会議録署名議員の指名 

第 ２ 会期の決定 

第 ３ 諸般の報告 

      １）例月現金出納検査の報告（令和５年８月分） 

      ２）令和５年第１回大曲仙北広域市町村圏組合議会臨時会の概要報告 

第 ４ 町長の招集挨拶 

     議案上程・審議（説明～質疑～討論～表決） 

第 ５ 議案第 ６３号 令和５年度美郷町一般会計補正予算第７号 

     

本日の会議に付した事件 

 議事日程に同じ 
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出席議員（１５名） 

１番 熊 谷 隆 一 君  ２番 村 田   薫 君 

３番 鈴 木 正 洋 君  ４番 藤 原 政 春 君 

５番 髙 山 茂 雄 君  ６番 高 橋 邦 武 君 

７番 深 澤   均 君  ８番 伊 藤 福 章 君 

１０番 泉   美和子 君  １１番 深 沢 義 一 君 

１２番 熊 谷 良 夫 君  １３番 澁 谷 俊 二 君 

１４番 長谷川 幸 子 君  １５番 鈴 木 良 勝 君 

１６番 森 元 淑 雄 君    

 

欠席議員（１名） 

    
９番 髙 橋 正 和 君 

 
地方自治法第１２１条の規定により説明のため出席した者の職氏名 

町 長  松 田 知 己 君  副 町 長  本 間 和 彦 君 

総 務 課 長  髙 橋   穣 君  企 画 財 政 課 長  武 田 浩 之 君 

税 務 課 長  小田長 光 仁 君  住 民 生 活 課 長  木 村 英 彰 君 

福 祉 保 健 課 長  高 橋   勉 君  農 政 課 長  中 田 裕 克 君 

商工観光交流課長  今 野 武 俊 君  建 設 課 長  高 橋 博 和 君 

会 計 管 理 者 兼 
出 納 室 長 

 飛 澤 史 子 君  
農 業 委 員 会 
事 務 局 長 

 佐々木 龍 悦 君 

教 育 長  栗 林   守 君  教 育 推 進 監  青 谷 千 里 君 

教 育 推 進 課 長  佐々木 寿 人 君  生 涯 学 習 課 長  大 澤   修 君 

 
職務のため出席した者の職氏名 

事 務 局 長  深 澤 文 仁  
庶 務 班 長 

兼 議 事 班 長 
 澁 谷 正 樹 

事 務 補 助 員  佐々木   楓    
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          ◎開会及び開議の宣告 

○議長（森元淑雄君） おはようございます。 

  ９番、髙橋正和君から欠席の届出があります。 

定刻並びに出席議員が定足数に達しておりますので、ただいまから令和５年第８回美郷町議会

臨時会を開会いたします。 

  ただちに会議を開きます。 

（午前１０時００分） 

 

 
          ◎会議録署名議員の指名 

○議長（森元淑雄君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

  会議録署名議員は、会議規則第125条の規定により、１番、熊谷隆一君、２番、村田薫君を指名

いたします。 

 

 
          ◎会期の決定 

○議長（森元淑雄君） 日程第２、会期の決定についてを議題といたします。 

  お諮りします。本臨時会の会期は、本日１日限りとしたいと思いますが、これにご異議ありま

せんか。 

          （「異議なし」の声あり） 

○議長（森元淑雄君） 異議なしと認めます。よって、会期は本日１日限りと決定いたしました。 

 

 
          ◎諸般の報告 

○議長（森元淑雄君） 日程第３、諸般の報告を行います。 

  １として、町の監査委員より例月現金出納検査、令和５年８月分の結果報告がありました。 

  ２として、大曲仙北広域市町村圏組合議会出席議員より令和５年第１回大曲仙北広域市町村圏

組合議会臨時会の概要報告がありました。 

  その写しを皆様のお手元に配布しております。それをもって報告に代えさせていただきます。 
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          ◎町長の招集挨拶 

○議長（森元淑雄君） 日程第４、町長の招集挨拶を行います。 

  本臨時会の招集に当たって、町長より招集挨拶の申出がありましたので、これを許します。 

  町長松田知己君、登壇願います。 

          （町長 松田知己君 登壇）  

○町長（松田知己君） おはようございます。令和５年第８回美郷町議会臨時会を招集いたしまし

たところ、議員各位にはご出席をいただきお礼申し上げます。 

開会にあたり、行政報告並びに提出いたしました議案の概要等を申し上げ、招集のあいさつと

いたします。 

はじめに、昨日10月１日に由利本荘市で開催された「第10回秋田25市町村対抗駅伝ふるさとあ

きたラン！由利本荘大会」についてですが、本町チームが町村として初めて総合優勝に輝き、町

の部でも４連覇となりました。選手及び関係者全員の頑張りを称えたいと思います。 

次に、有害鳥獣対策について報告いたします。10月２日現在、鳥獣被害対策実施隊により、想

定を上回るペースで熊35頭、猪２頭、鹿７頭を捕獲しております。全県的に人身被害や農業被害

が発生していることから、引き続き捕獲用檻やくくり罠を設置するとともに、防災無線や町ホー

ムページ等で注意喚起を図ってまいります。なお、本議会にて鳥獣被害対策実施隊の出動にかか

る費用の追加を提案しておりますので、よろしくご審議賜りますようお願い申し上げます。 

次に、提出いたしました議案の概要について説明いたします。 

議案第63号令和５年度美郷町一般会計補正予算第７号についてですが、営農継続支援事業補助

金の増額及び野外芸術空間創出事業関連費用の増額等による歳入歳出予算の補正について、お諮

りするものです。 

以上、提出議案の概要につきまして説明いたしました。 

なお、提出議案の詳細につきましては担当課長に説明させますので、よろしくご審議賜ります

ようお願い申し上げ、招集のあいさつといたします。 

 
 

            ◎議案第６３号の上程、説明、質疑、討論、表決 

○議長（森元淑雄君） 日程第５、議案第63号 美郷町一般会計補正予算第７号を上程し、議題と

いたします。 提案理由並びに内容の説明を求めます。企画財政課長から順次説明願います。 

○企画財政課長（武田浩之君） 議案第63号についてご説明します。 

今回の補正内容ですが、歳入歳出予算の総額に649万9,000円を追加するものです。 
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それでは、歳入から順にご説明しますので、８、９ページをお願いします。 

10款１項１目地方交付税ですが、今回の補正財源として充当するものです。 

歳入の説明は以上でございます。 

○総務課長（髙橋 譲君） 続きまして、歳出をご説明いたします。10、11ページをお願いします。 

  ２款１項１目14節庁舎事務室空調設備取替工事ですが、商工観光交流課事務室の冷暖房エアコ

ンが、老朽化による能力低下で正常な空調が出来なくなっているため交換工事を行うものです。 

○住民生活課長（木村英彰君） 続きまして、11目豪雪地帯安全確保事業費８節旅費ですが、当該

事業にかかる意見交換会が新潟県長岡市で開催されることとなり、当町の取組み事例の発表依頼

があったことから、参加に伴う旅費でございます。 

  以上で２款の説明を終わります。 

○農政課長（中田裕克君） 続きまして、６款１項３目農業振興費８節の費用弁償ですが、クマ等

の有害鳥獣の駆除における実施隊員の出動に要する費用弁償で、９月議会において予算を計上し、

ご承認いただきましたが、想定を上回るペースで捕獲されていることや、10月以降のこれまでの

捕獲実績等を踏まえ、今後の予算に不足が見込まれることから、延べ250人分を増額するものでご

ざいます。 

  次の４目担い手対策費18節の営農継続支援事業補助金ですが、営農を維持・継続する農業者等

で、担い手を継続または目指す方に対し、機械施設等の導入を支援する町の事業で、要望のあっ

た５件分を増額するものでございます。 

  ６款の説明は以上でございます。 

○生涯学習課長（大澤 修君） 10款４項１目社会教育総務費７節報償費から12節委託料までです

が、町第３次総合計画に掲げております野外芸術空間創出事業につきまして、今年度予定してお

りました検討委員会開催に向けて人選等の調整を行った結果、検討委員候補者を決定いたしまし

たので、関連経費を見直し増額するものです。 

  検討委員にはクリエイティブディレクターの小池一子氏、秋田県立美術館長の渋谷重弘氏に依

頼し、検討委員会は松田町長が加わり、３名にて検討を進めることといたしました。 

小池一子氏は2020年美郷カレッジ講師、2021年学友館特別展開催、更に2022年には文化功労者

として顕彰されております。 

  渋谷重弘氏は、六郷東根出身で2022年美郷カレッジ講師、学友館特別展開催などご協力をいた

だいており、両名共に芸術文化の振興や町との特別な関わりがあることから委員をお願いするも

のです。 
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検討委員会では今年度４回を予定し、候補地を調査の上、空間デザインをまとめ基本計画を作

成することといたします。 

基本検討委員会の開催場所ですが、ご多忙な委員候補者でありますので、美郷町での開催のほ

か、東京での開催も想定し、報償費には謝礼のほか、それぞれの開催に要する委員の費用弁償を

計上しております。 

８節普通旅費につきましては、東京開催に要する職員の旅費を計上しております。 

10節食糧費は、検討委員来町開催時の夕食懇談、昼食代等を計上しております。 

12節基本計画等策定業務委託料ですが、検討委員会での意見集約を基本計画としてまとめる業

務について外部委託するための費用でございます。 

議案第63号の説明は以上です。 

○議長（森元淑雄君） 提案理由並びに内容の説明が終わりました。 

これより質疑を行います。質疑ありませんか。 

          （「なし」の声あり） 

○議長（森元淑雄君） 質疑なしと認めます。 

これより討論を行います。討論ありませんか。 

          （「なし」の声あり） 

○議長（森元淑雄君） 討論なしと認めます。 

議案第63号について、これより採決いたします。 

お諮りします。議案第63号について、原案のとおり決定することにご異議ありませんか。 

          （「異議なし」の声あり） 

○議長（森元淑雄君） 異議なしと認めます。よって、議案第63号 令和５年度美郷町一般会計補

正予算第７号は、原案のとおり決しました。 

 

  
          ◎閉会の宣告 

○議長（森元淑雄君） 以上で、本臨時会に上程されました議案の審議は終了いたしました。 

  これをもちまして、令和５年第８回美郷町議会臨時会を閉会いたします。 

  ご苦労さまでした。 

（午前１０時１０分） 
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地方自治法第１２３条の規定により下記に署名する。 

  令和５年１０月２日 

 

 

    美郷町議会議長   森 元 淑 雄 

 

 

    署 名 議 員   熊 谷 隆 一 

 

 

    署 名 議 員   村 田   薫 

 


